
Ata da Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária (Clínica e 1 

Reprodução Animal). Ao dia cinco do mês de abril de 2021, às 10:00 horas, o colegiado do Programa 2 

reuniu-se em sessão ordinária, realizada remotamente através do link meet.google.com/adn-cxhk-waz, 3 

e secretariada pelo coordenador Prof. Felipe Zandonadi Brandão. Compareceram à reunião os 4 

seguintes professores: Prof. Dr. Felipe Zandonadi Brandão (Coordenador), Prof. Dr. Walter Lilenbaum, 5 

Prof. Daniel Augusto Barro Lessa, Prof. Fábio Otero Ascoli, Prof. Dr. Mario Felipe Alvarez Balaro, 6 

Profa. Dra. Joanna Maria Gonçalves de Souza-Fabjan, Prof. Dr. Daniel Macieira, Prof. Dr. Bruno de 7 

Araújo Penna, Prof.ª Dr.ª Marcela Freire Vallim de Mello, Profa. Dra. Andréa Baptista e a 8 

representante do discentes, Vivian Gomes Ferreira de Almeida. O coordenador iniciou a sessão com a 9 

seguinte ordem do dia: 1. Leitura da ata da reunião do mês anterior: A ata foi lida e aprovada. 2. 10 

Homologação das defesas, qualificações e alterações de projetos defendidas desde a última 11 

reunião: foi solicitada a alteração do projeto da discente Vivian Gomes Ferreira de Almeida, sendo 12 

assim constituída uma banca (Prof. Juliana da Silva Leite e Prof. Daniel Lessa) para avaliação do novo 13 

projeto. Foi aprovado a adequação do projeto do discente André Teixeira. 3. Aprovação das bancas 14 

de defesa de dissertação, tese e qualificação e pedidos de prorrogação: Foi aprovada a banca de 15 

tese do discente Aguinaldo Junior a ser realizada no dia 05/05/2021. 4. Atualização da situação 16 

financeira do Programa: O coordenador informou que já assinou o termo de outorga do Projeto 17 

aprovado ano passado pela a Faperj, o termo de outorga foi apresentado para os docentes. O senhor 18 

coordenador informou que assim que o recurso estiver disponível irá informar aos docentes. 5.  19 

Resultado da seleção Bolsa nota 10 da Faperj: o senhor coordenador informou que a partir da 20 

decisão da última reunião do colegiado do Programa de Pós-Graduação foram constituídas duas 21 

comissões para avaliação dos currículos dos alunos de mestrado e doutorado. Sendo assim, foram 22 

considerados os melhores currículos os das alunas Daphnne Chelles Marins para o mestrado e da 23 

aluna Ana Carina Heil da Silva Matos para o doutorado. Então foram aprovados estes nomes para 24 

concorrem ao Edital Bolsa Nota 10 da Faperj no ano de 2021. 6. Reunião com os alunos: o senhor 25 

coordenador informou que realizou uma reunião com todos os alunos do Programa. Nesta reunião 26 

foram apresentadas as regras do Programa.  7. Demandas dos alunos: os alunos solicitaram a 27 

emissão das carteiras de aluno. Ficou acordado que o aluno que necessitar do documento irá deixar 28 

na Portaria da Faculdade a foto e os dados para que possa ser emitida a carteira estudantil. 8. 29 

Assuntos Gerais: Foi aprovado o aproveitamento de crédito do aluno Paulo Victor referente a 30 

disciplina cursada na USP. O aluno foi orientado a solicitar a revalidação do crédito quando as 31 

atividades voltarem a ser presencial. Foi apresentado pelo coordenador a situação de distribuição de 32 

bolsas. O senhor coordenador informou de problema apresentado quando da submissão da tese 33 

escolhida pelo Programa a concorrer o Prêmio Capes. Nada mais havendo para ser debatido, eu, 34 

Felipe Zandonadi Brandão, lavro a presente ata, que assino. Niterói, 05/04/2021.  35 

 36 

Prof. Dr. Felipe Zandonadi Brandão          _______________________________ 37 
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